各 位

株式会社クレハ環境

日本メディカル・ウェイスト・マネジメント株式会社の子会社化について

当社は、2024年12月6日に日本メディカル・ウェイスト・マネジメント株式会社の株式の50.26%を取得し、子会社としましたのでお知らせいたします。

1. 株式取得の目的

当社は、産業廃棄物の収集運搬・中間処理を通して、地球環境の保全に努めて参りました。この度、首都圏を中心に医療系廃棄物等の収集運搬を営む「日本メディカル・ウェイスト・マネジメント株式会社」を子会社化し、医療系廃棄物の収集運搬体制を強化することにより、一層お客様のニーズに応えられる体制になりました。

今後も引き続き、廃棄物の適正処理を通じて地球環境の保全に努め、地域社会とと もに発展する会社を目指してまいります。

2. 会社概要

(1) 株式会社クレハ環境

代表者 :代表取締役社長 並川 昌弘

所在地 :福島県いわき市錦町四反田 30 番地

資本金 : 2 億 4 千万円 (株式会社クレハの 100%出資)

主な事業内容:産業廃棄物の収集運搬および中間処理

(2) 日本メディカル・ウェイスト・マネジメント株式会社

代表者 : 代表取締役社長 石河 淳(2024年12月6日就任)

所在地 : 東京都港区芝1丁目15番14号

オフィスニューガイア浜松町No.164階

資本金 : 2 千万円 (株式会社クレハ環境の 50.26%出資)

主な事業内容:産業廃棄物の収集運搬

以上

<本件に関する問い合わせ先> 株式会社クレハ環境 総務部 ™: 0246-63-1231